

## I BLOK - DJEČJE POPODNE

02.-04.06. 2022.

Dječja kuća / HKD na Sušaku

### NEKO DRUGO JA

*Inkluzivna plesna radionica*

*Ivana Hadžihasanović, Tanzelarija (BIH)*

Radionica „Neko drugo ja“ je radionica suvremenog plesa namijenjena za djecu s oštećenjem sluha i čujuću djecu koja pohađaju satove suvremenog plesa ili klasičnog baleta. Polaznici radionice će imati priliku da kroz vođeni proces samospoznaje insinuiran muzičkim programom kreiraju svoje priče kroz suvremeni plesni jezik koje će se u drugom dijelu radionica oblikovati u solo i duetne minijature i kao takve postati dio jednog dijela predstave „Neko drugo ja“. Kroz tri dana radionica, svaki od učesnika biti će upoznat sa tehnikama „Silent Dance“ programa plesne edukacije, koje su temelj rada ove radionice, ali i kreiranja predstave „Neko drugo ja“.



*Neko drugo ja*

*Neobične ljubavi*



03.06.2022.

HKD na Sušaku / 14.00 sati

### NEOBIČNE LJUBAVI

*Predstava za djecu i mladu publiku*

*DIVERT & Žak Valenta (HR)*

Predstava za dječju i mladu publiku, ali i sve ostale koje zanima – ljubav

Redatelj i koreograf: **Žak Valenta**  
Izvođači: **Marina Bura, Filip Sever, Iva Nerina Sibila / Eleonora Vrdoljak, Helvecia Sekulić / Nina Vidan**  
Skladatelj: **Dušan Maksimovski**  
Svjetlo, foto i grafičko oblikovanje: **Jason Mulhausen**  
Umjetničko vodstvo: **Iva Nerina Sibila**

Ljubav je, između ostalih svojih neobičnosti, jedina imenica koja ima funkciju glagola. Sam po sebi, pojam ljubavi je nejasan, zbunjujuć, općenit. Tek kada smo u njemu, kada se živi voleći, ljubav dobiva svoje značenje.

Ovu smo temu izabirali kako bismo magičnim svijetom kazališta djeci i mladima otvorili, u današnje vrijeme gotovo subverzivni pojam ljubavi. Pitanja poput „Što je to što zovemo ljubav?“, „Zašto volimo nešto ili nekoga?“, „Kako osjećamo ljubav?“ i mnoga druga pitanja koja muče malene, ali i nas odrasle, početna su točka ovog autorskog projekta. Za nas, ova je predstava kontrapunkt prevelikoj količini nasilja kojemu smo svi, bez obzira na dob, izloženi, kao i komercijalizaciji i klišeizaciji odnosa koji na potpuno neprimjeren način tumače ljubav... a upravo su kvaliteta i snaga ljubavi koju primamo u djetinjstvu ono što nas za cijeli život obilježi i formira.

U našem se projektu zato bavimo onim poetičnim i čarobnim dijelom nas, onim koji voli i koji je voljen.

**DIVERT** inkluzivni plesni kolektiv profesionalni je edukacijski i izvedbeni plesni projekt, specifičan po tome što uključuje plesače sa i bez tjelesnog invaliditeta.